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Завдання 1. 

Відповідь. 3. 

Розв’язання. ОДЗ рівняння 𝑥 ≥ 3 , при цьому ліва частина:  

у = √(𝑥 – 2)2 
4

 + √𝑥 – 3 
6

 = √|𝑥 – 2| + √𝑥 – 3
6

= √𝑥 – 2 + √𝑥 – 3
6

 – зростаюча функція 

на ОДЗ, тому вона має не більш як одну спільну точку з прямою у = 1. Підбором 

знаходимо цю точку: 𝑥 = 3. 

 

Завдання 2. 

Відповідь. Графік побудовано (рис) 

Розв’язання.  

Якщо [x] = 2k (2k  ≤  x < 2k + 1), k ∈ Z, тоді 

y = [x] + 
1

2
∙ (x – [x]) ∙ (1 + (– 1)2𝑘) =  

= [x] + 
1

2
∙ (x – [x]) ∙ (1 + 1) =  

= [x] + 
1

2
∙ (x – [x]) ∙ 2 = x 

Якщо [x] = 2k –1 (2k – 1≤ x < 2k), k ∈ Z, 

тоді: y = [x] + 
1

2
∙ (x – [x]) ∙ (1 + (– 1)2𝑘−1) = 

= [x] + 
1

2
∙ (x – x]) ∙ (1 – 1) = [x] = 2k – 1 

 

Завдання 3. 

Відповідь.  x ∈ (– ∞, +∞). 

Розв’язання. Оскільки cos x ≤ 1, то 

3 cos(3x) + 5 cos(5x) + ... + 89 cos(89x)  ≤  3 + 5 + ⋯ + 89 = 
(3 + 89) 44

2
 = 2024. 

 

Завдання 4. 

Відповідь. 20. 

Розв’язання. Нехай m – кількість хлопчиків у цьому класі, а d – кількість дівчаток. 

Тоді сумарний зріст усіх хлопчиків дорівнює S = m ∙ 155 см, а сумарний зріст всіх 

дівчаток дорівнює s = d  ∙ 148 см. Отже, сумарний зріст всіх учнів цього класу S + s 

=  m ∙ 155 + d ∙ 148 (см), а з іншої сторони в класі 28 учнів і середній зріст їх дорівнює 



150 см, тоді сумарний зріст усіх учнів дорівнює 28 ∙ 150 = 4200 см. Отже m + d = 28 

і (28 – d)  ∙ 155 + d ∙ 148 = 4200. 

Розв’язавши рівняння, одержимо d = 20. У класі 20 дівчаток. 
 

Завдання 5. 

Відповідь. AQB –PQA = 2APB. 

Розв’язання.  На колі розташовані точки P, A, B, а всередині кола – точка Q таким 

чином, що PAQ = 90°, PQ = ОВ та точки Р і В лежать 

по різні сторони від прямої AQ. Позначимо через М – 

середину відрізку РВ (рис). Тоді PMQ = PAQ = 90° 

і чотирикутник PAMQ – вписаний. 

Звідси APM = AQM. 

Маємо, що AQB – AQP = AQM + MQB – AQP 

= AQM + (MQP – AQP) = 2AQM = 2APM, що й 

треба було довести. 
 

Завдання 6. 

Відповідь. 30°. 

Розв’язання. Позначимо 𝐴𝐵 = 𝑎, 𝐵𝐾 = 𝑏. За теоремою Піфагора для 

Δ𝐴𝐷𝐶, 𝐴𝐶 = 𝑎√2. За теоремою Піфагора для Δ𝐴𝐾𝐿 та з рівності 

𝐴𝐶 =𝐴𝐿 маємо: (𝑎 + 𝑏)2 + 𝑏2 = 𝐴𝐿2 = 𝐴𝐶2 = 2𝑎2, 

звідки 2𝑏2 + 2𝑎𝑏 – 𝑎2 = 0. Поділивши обидві частини на 𝑎2 ≠ 0 і 

замінивши 𝑡 = 
b

a
 , одержимо 2𝑡2 + 2𝑡 – 1 = 0, звідки 

b

a
 = 

√3 − 1

2 
. 

За теоремою Піфагора для Δ𝐿𝑀𝐶: 

𝐿𝐶2 = 𝑏2 + (𝑎 – 𝑏)2 = 𝑎2 – 2𝑎𝑏 + 2𝑏2. 

За теоремою косинусів для Δ𝐿𝐴𝐶: 𝐿𝐶2 = 𝐴𝐿2 + 𝐴𝐶2 – 2𝐴𝐿 ⋅ 𝐴𝐶 ⋅ cos 𝐶𝐴𝐿. 

Тоді 𝑎2 – 2𝑎𝑏 + 2𝑏2 = 4𝑎2 – 4𝑎2 ⋅ 𝑐𝑜𝑠𝐶𝐴L. 

Підставимо в останню рівність 𝑏 = 𝑎 ⋅ 
√3 − 1

2 
 і отримаємо, що cos 𝐶𝐴𝐿 = 

√3

2
. 

Таким чином, 𝐶𝐴𝐿 = 30°. 


